KomnaHus
Schmalz

3HaHusA 0
Bakyyme

Cney.3axBatbl BakyymHbie

KoHTakThI Cepsuc Cncrembl PunbTpbl N Pene n KnanaHbl BakyymHble MoHTaxHble
dnemeHTbl

MpeameTHbIN
Ykazatenb

Npucocku

leHepaTOpbI

CoeaunHeHus MoHuTOopUHF

3axBaToB

MarHuTtHble 3axBaThl

MarHuTHble 3axBatbl SGM

[Inametp o1 30 Mm 10 70 MM

{I MopxoanAT AnA cnepylowmx oTpacnei

MarHuTHble 3axaTbl SGM

I MpumeHeHue

© MarHuTHbI 3aXBaT Ans nepemeLyeHus nepcoprpoBaHHbIX
JINCTOB MeTanna, MCTOB C OTBEPCTUAMM 1 LeNAMN

* MepemeLleHe peppoMarHUTHBIX U3Leninil

Marnur BHW3Y = 3axBar

Cxatuii aoap,yxﬂ
o

Marnur BBEPXY = oceoboXaeHue

(5)

ﬂsomw

Cxaruii

KoHcTpyKuma MarHnTHbIx 3axsaToB SGM

MeTanna

276

MarHuTHbI 3axBaT SGM ncnonb3yeTcs Ana nepemelLeHns nepdoprpoBaHHOro 1cTa

I KoHcTpyKumns

® [IpoYHbIi aMOMUHNEBbIN KOPMYC (2) C NOCTOSHHBIM MarHUTOM (4)

® BhicTpocbeMHoe hprKLMOHHOE KosbLio (1)

e buctabunbHas KOHCTPYKUMNA: MarHUT 0CTaeTcA B TeKyLlem
NOJIOXEeHUN Npu nponagaHnn NUTaHUA

e CtaHgapTHoe npucoefuHeHue (5) B BepxHeli KpblLLKe

* MoHTaxHble pe3b0bl (3) pnis kpennenus HTS ¢ 3-x cTopoH

e Cucrema KpennieHns HTS npeanaraet HeCKoJIbKO BapuaHToB
MOHTaXa 3axBaTa Ha 3axBaTHOM ycTponcte; HTS...D Bepcus gns
hrKcaLmm N MOHTaxa [iByX 3aXBaToB

® SGM-S BepcusA ¢ 4aTHNKOM KOHTPONA MOJSOXKEHNUS NOPLUHA

MarHuTHOro 3axearta

I Hawwn npenmyujectea...

I Bawa Bbiropa...

® be3onacHbIn 3axBaT
MOCTOAHHLIM MarHUTOM

® Jlerkoe 1 KOMNaKTHOE
NCNoJIHeHNne

© BbICTPOChEMHOE
(pUKLMOHHOE KOMbLIO

© Bo3MOXHOCTb 6OKOBOro
KpenneHus

© Bo3MOXHOCTb (huKcaLmm
IByx 3axBaToB (HTS...D)

© KoHTposib NonoxeHns
nopLuHs (onumoHanbHo, PNP
Bepcus ¢ [0-Link)

% www.schmalz.com/sgm

> He TpebyeTcs
3N1EKTPO3HEPT UM

> Tpe6yeTc;| Mano mecta gnsa
MOHTaXa

> Xopomee conpotuBiieHne
nonepeyHbIiM cniam

> Pa3Ho0bpa3sHble BapuaHTbl
MOHTaxa

> OnTUMManbHO NOAXoAUT ANs
MpPOJONroBaTbIX U3LENMI

> OnpegeneHune NONOXeHUA
MOPLLHA C MOMOLLbIO AaTyMKa
Xonna




MarHuTHble 3axBaThl

MarHuTHble 3axBaTbl SGM

[Inametp o1 30 MM o 70 MM

I KopupoBka 0603HayeHusa MariuTHbix 3axBaToB SGM

CokpalleHHoe 0603Ha4eHune JlononHutenbHo Nnametp NpucoepnHutenbHas | MepeknioyeHne
[mm] pe3bba AaTyukKa
Mpumep SGM-S 30 G1/8-1G PNP:
SGM-S 30 G1/8-1G PNP
SGM S KOHTpOJIb 30 G1/8-1G (IG = BHyTp. (F)) | NPN muHyc
NONoXeHUs 40 G1/4-1G PNP  nntoc
MOPLUHSA 50
70

I JlaHHble ana 3aka3a: MarHutHble 3axBaTbel SGM

MarnuTHbIii 3axBaT SGM nocTaBnseTcs B c6ope. B coctas BxoguT:

® 3axeaT SGM — goCTyneH B pa3fiNyHbIX fUameTpax

© OpuKUMOHHOe KosbLo, MaTepuan PU

o OnuMOHaNbHO: AATYKK MONTOXEHUS NOpLUHA (Tun SGM-S)

[locTynHble 3anacHble YacTu: PUKLMOHHOE KONbLIO
[locTynHble akceccyapbl: cUcTeMa KpenseHust

I MarHutHble 3axBatbl SGM

Tun*

SGM 30 G1/8-1G
SGM 40 G1/4-1G
SGM 50 G1/4-1G
SGM 70 G1/4-1G
SGM-S 30 G1/8-1G PNP
SGM-S 40 G1/4-1G PNP
SGM-S 50 G1/4-1G PNP
SGM-S 70 G1/4-1G PNP
SGM-S 30 G1/8-1G NPN
SGM-S 40 G1/4-1G NPN
SGM-S 50 G1/4-1G NPN
SGM-S 70 G1/4-1G NPN

10.01.17.00162
10.01.17.00163
10.01.17.00164
10.01.17.00165
10.01.17.00200
10.01.17.00201
10.01.17.00202
10.01.17.00203
10.01.17.00216
10.01.17.00217
10.01.17.00218
10.01.17.00219

3akasHoi Homep

*Mpumeyanne: noaxoastime uTHM Bbl MoXeTe HaiiTn B nogpasgene "LaHrosble ®utuHrn" 8 pasgene "Ounbtpsl 1 CoeuHeHns"

I JlaHHble anga 3akasa: 3anacHble Yactu gna 3axsatoB SGM

Tun

SGM 30/ SGM-S 30
SGM 40 / SGM-S 40
SGM 50 / SGM-S 50
SGM 70 / SGM-S 70

DpUKLUOHHOE KOSbLIO

10.01.17.00136
10.01.17.00137
10.01.17.00138
10.01.17.00139

I DaHHble ana 3akasza: Cuctembl KpenneHus (oguHapHbie) ana 3axsatoB SGM

Cnew.3axBatbl

Tun Cucrema kpenneHus HTS-A2*
SGM 30/ SGM-S 30 10.01.17.00169

SGM 40 / SGM-S 40 10.01.17.00169

SGM 50 / SGM-S 50 10.01.17.00172

SGM 70 / SGM-S 70 10.01.17.00172

*C MOHTaXHbIMI BAHTAMM

Cucrema kpenneHne HTS-A3*
10.01.17.00170
10.01.17.00170
10.01.17.00173
10.01.17.00173

% www.schmalz.com/sgm 277



MarHutHble 3axBaTbl

MarHutHble 3axBatbl SGM

[Inametp o1 30 MM o 70 MM

I DaHHble and 3akasza: Cuctembl Kpennenus (gBoiHbie) ana 3axsatoB SGM

Tun

SGM 30/ SGM-S 30
SGM 40 / SGM-S 40
SGM 50 / SGM-S 50
SGM 70 / SGM-S 70
*C MOHTaXHbIMU BUHTAMU

Cucrtema kpenneHus HTS-A2 D*
10.01.17.00175
10.01.17.00175
10.01.17.00178
10.01.17.00178

Cuctema kpennexus HTS-A3 D*
10.01.17.00176
10.01.17.00176
10.01.17.00179
10.01.17.00179

I’I I TexHunuyeckmne gaHHble: MarHuTHble 3axBatbl SGM

Cneuy.3axBaTbl

Tun Cuna| OcratoyHas Pa6ouee PaGounii Mo3suuyus MpuHymn Pabouas Bec
yAepxaHus cina LaBneHue BaKyyMm MOHTaxa [eicTBMA | Temnepartypa [rp]

[H]* [H] [6ap] [6ap] [°c]
SGM 30/ SGM-S 30 35 0,3 3,5..6 -0,6 lponssonbHas BucrabunbHbiin 5..70 130
SGM 40 / SGM-S 40 100 0,3 3,5..6 -0,6 lponsBonbHas BuctabunbHbiit 5..70 240
SGM 50 / SGM-S 50 180 0,3 3,5..6 -0,6 lponssonbHas BucrabunbHbii 5..70 440
SGM 70 / SGM-S 70 290 0,3 3,5..6 -0,6 lpon3BonbHas BucrabunbHbin 5..70 715

*Mpumeyanne: CTaTUCTUYECKNe flaHHble Oe3 yyeTa Ko3thduneHTa 6e30NacHOCTY As NNACTUHbI TOALWMHOI 2 MM. Mpn pa3paboTke CUCTEM C 1CNOJb30BAHIEM MArHUTHBIX

3axBaToB SGM, Heobxognmo 1cnonb3oBath KO3 duLeHT 6e3onacHocTn S = 3.

d
I KOHCprKTI/IBHbIe AaHHblEe: MarHutHble 3axBatbl SGM
e i __.1_1..‘32 e - X1 LG4
l : L
I + & I i J@{ ! G2 i G2
i g < [+ T Q
- > ET ) )
e T = | [ @ | (w_f.! & = e T
—— +3 = [&]
@ @ .
g | ® ol [°4
ﬁ_ _@ m] M g
- ©
G1 ai
SGM 30 ... 70 SGM-S 30 ... 70
Tun Pasmepbl B MM
B* G1 G2 G3 G4 H H1 LG1 LG2 LG4 X1 Y1
SGM 30 G1/8-1G 300, G1/8"-F| G1/8"-F M4-F 61,4 70,2 7 6 5 12 46
SGM 40 G1/4-1G 40,6 G1/4"-F| G1/8"-F - M4-F 61,4 70,2 " 6 7 12 46
SGM 50 G1/4-1G 506 | G1/4"-F| G1/8"-F M5-F 71,4 80,2 1 6 7 15 58
SGM 70 G1/4-1G 68,7 G1/4"-F| G1/8"-F - M5-F 71,4 80,2 1 6 8 15 58
SGM-S 30 G1/8-1G PNP 30,0 G1/8"-F| GI1/8"-F| M12x1-M M4-F 61,4 70,2 7 6 5 12 46
SGM-S 40 G1/4-1G PNP 406 | G1/4"-F| G1/8"-F| M12x1-M M4-F 61,4 70,2 " 6 7 12 46
SGM-S 50 G1/4-1G PNP 506 | G1/4"-F| G1/8"-F| M12x1-M M5-F 1,4 80,2 1" 6 7 15 58
SGM-S 70 G1/4-1G PNP 68,7 G1/4"-F| G1/8"-F| M12x1-M M5-F 71,4 80,2 1" 6 8 15 58
SGM-S 30 G1/8-1G NPN 300 G1/8"-F| GI1/8"-F| M12x1-M M4-F 61,4 70,2 7 6 5 12 46
SGM-S 40 G1/4-1G NPN 40,6 | G1/4"-F| G1/8"-F| M12x1-M M4-F 61,4 70,2 1 6 7 12 46
SGM-S 50 G1/4-1G NPN 50,6 | G1/4"-F| G1/8"-F| M12x1-M M5-F 71,4 80,2 1" 6 7 15 58
SGM-S 70 G1/4-1G NPN 68,7 G1/4"-F| G1/8"-F| M12x1-M M5-F 1.4 80,2 1" 6 8 15 58

*KoHTaKTHas NOBEPXHOCTb 3aXBATOB (Kpyrias) COOTBETCTBYET pa3mepy B

278

% www.schmalz.com/sgm




MarHutHble 3axBaTbl

MarHuTHble 3axBaTbl SGM

[nametp o1 30 MM 10 70 MM

I KoHcTpyKTMBHbIE AaHHble: Cuctembl KpenneHnsa MarHutHbix 3axsatoB SGM

L
B L1 b
B %]
)
heiRie L 5 il
=]
=
im—— :|: L2 [ ] /
IR e | 6 | "
HTS-A2 HTS-A3
L L
B = L3 : {
| |
OO0 oo S5O0 [ Y T
170 1|1 JO
L2
= o e T o o T = el
HTS-A2 D HTS-A3 D

I KoHcTpykTuBHbIe AaHHble: Cuctembl KpenneHusa MarHutHbix 3axsaTtos SGM

Tun Pasmepbl B MM

B D
HTS-A2 SGM 30/40* 20,5 19,0
HTS-A3 SGM 30/40* 20,5 28,5
HTS-A2 SGM 50/70** 26,0 19,0
HTS-A3 SGM 50/70** 26,0 28,5
HTS-A2 D SGM 30/40*** 59,0 19,0
HTS-A3 D SGM 30/40*** 59,0 28,5
HTS-A2 D SGM 50/70%**** 92,0 19,0
HTS-A3 D SGM 50/70**** 92,0 28,5

*nogxogut ans 1 SGM 30 uan 1 SGM 40
**nogxogut ans 1 SGM 50 unn 1 SGM 70
***nogxoaut Ans 2 SGM 30 unn 2 SGM 40
****nopxoant ana 2 SGM 50 nnm 2 SGM 70

% www.schmalz.com/sgm

T

55
55
69
69
59
59
69
69

50,2
49,4
49,9
49,2
50,0
49,3
50,0
49,3

L1
9.9
9,9
9,9
9,9
9.9
9.9
9.9
9,9

L2
25,0
26,4
25,0
26,4
25,0
26,4
25,0
26,4

279

KomnaHus
Schmalz

3HaHus 0
Bakyyme

Cney.3axBatbl BakyymHbie

MoHTaXHble
JNEeMeHTbI

KoHTakTbI Cepsuc Cncrembl OunbTpbl 1 Pene n KnanaHbl BakyymHbie

MpeameTHbIi
Ykasatesb

Mpucocku

leHepaTopbI

CoeaunHeHuns MonuTopuHr

3axBaToB



